

НОВОСТЬ
30.06.2023

РИТЭК ПРОВЕЛ КОНКУРС ПРОФМАСТЕРСТВА РАБОЧИХ

В Котово (Волгоградская область) прошел Конкурс профессионального мастерства рабочих ООО «РИТЭК» (научно-технический полигон ПАО «ЛУКОЙЛ») на звание «Лучший по профессии».

В соревнованиях приняли участие девять представителей трех территориально-производственных предприятий из Самарской и Волгоградской областей, Республики Татарстан. Победители определены в трех номинациях.

Конкурс состоял из двух этапов - теоретического и практического. Победителями стали участники, набравшие максимальное количество баллов по итогам испытаний. За соблюдением технологии выполнения работ и требований промышленной безопасности и охраны труда следила конкурсная комиссия из высококвалифицированных специалистов РИТЭКа.

Производственные соревнования стали дополнительным стимулом для профессионального роста и отличной площадкой для общения и обмена опытом с коллегами.

В номинации «Оператор по добыче нефти и газа» первое место завоевал Андрей Давыдов – представитель ТПП «РИТЭК-Самара-Нафта».

В номинации «Оператор товарный» убедительную победу одержал Дмитрий Тамаровский из ТПП «Волгограднефтегаз».

В номинации «Оператор обезвоживающей и обессоливающей установки» также победил работник ТПП «Волгограднефтегаз» - Денис Медко.

Все конкурсанты продемонстрировали профессионализм, мастерство и эмоциональную зрелость. Победители получают единовременные премии и надбавки к заработной плате в течение года.

Ранее в РИТЭК объявили об итогах Конкурса «Лучший цех добычи нефти и газа». Первое место присуждено коллективу ЦДНГ «Юг» ТПП «РИТЭК-Самара-Нафта». Победители получили Диплом Общества и ценный подарок.

На втором месте коллектив ЦДНГ №2 ТПП «ТатРИТЭКнефть», на третьем месте коллектив ЦДНГ №2 «Жирновский» ТПП «Волгограднефтегаз».